



忠恕道院

社會公益關懷系列

◎ 本社

頒贈助學金嘉惠 龜山、自強、福源三個國小

【本社訊】一貫道基礎忠恕道院道親們近年來為落實關懷社會各角落，並積極投入社會公益，社福組一行六人由詹明政點傳師領隊，於日前分別在桃園縣龜山鄉多所學校進行獎學金頒發、急難救助與家庭訪視關懷活動。

首於四月二十三日分別致贈龜山、自強國小「97年度學生無力支付註冊費及午餐費助學金」予24位學童，共計三萬多元，以表達關懷及慰問情誼。

另於四月二十五日於福源國小，由王垂禾點傳師代表前往頒發「97學年度績優及清寒獎助學金」予該校一至六年級學童39位，共計五萬兩千



▲ 福源王校長致贈感謝狀由王點傳師(右)代表接受。



▲ 龜山國小老師(右)代表兩位學生接受忠恕道院救助款項。



▲ 藝文成果展覽。



▲ 福源國小受獎學童合影。

元。每年均表達對成績優異學童的嘉獎，及對清寒學童的棉薄關懷之意，希望學童積極向學，將來長大成為社會上有用的人。由王月美校長接待，並感恩忠恕道院多年來對福源國小學童的照顧情誼。

急難救助關懷龜山國小三家庭

【本社訊】忠恕道院社福組一行，與桃園縣社會局相關單位接洽得知龜山國小需急難救助有三個個案，經過深入家庭訪視後，了解三家庭學童年紀僅在七到十一歲，家庭突發狀況：家境清寒、祖母或父母重病、亡故、失業，雪上加霜與心力交瘁，令訪視人員感同身受。五月一日，道院社福組由詹明政點傳師領隊，前往龜山國小致贈急難救助金，提供三個家庭、四位學童各五千元，總計二萬元，由家屬及該校施杏枝老師代表接受，以表達道親們雪中送炭、相互扶持、濟弱扶傾之意，盼共圓「老者安之，少者懷之，朋友信之」理想情懷，感恩上天慈悲，助他們早日度過

難關。歡迎各位前賢共襄盛舉，溫暖人間。

生香文教、忠恕道院合辦 關懷弱勢才藝安親班成果發表會

【本社訊】由桃園縣生香文教關懷協會主辦、忠恕道院協辦「97學年度推動關懷弱勢團體才藝班成果發表會」於五月十六日假忠恕道院八樓國際會議廳舉辦，近六百位指導老師、表演學生、家長參加，桃園縣黃副縣長、各議員、多位民意代表、各界愛心單位均出席鼓勵，盛況熱烈！江永



▲ 忠恕道院社會關懷組志工與龜山國小老師、家長合影。

忠理事長表示：「充滿感動的日子！把這群可愛學童，以及慈愛善心的朋友，召集來美好場所（現代舒適國際大會堂、桃花源式休閒景觀）舉辦年度



成果發表會，大家都喜悅、溫馨、感恩、惜福。

「不僅是藝文成果展覽，與舞台上各項才藝表演、頒獎，目的是鼓勵和關心，希望小朋友們更有自信、更努力、不怕困難的家庭環境，表現出自己才藝能力，對將來的人生有很大的好處，希望期望全體小朋友能體會我們推動弱勢才藝活動的用意與苦心。希望大家珍惜機會，努力學習，也感謝熱心教育的義務工作團隊老師，結合全縣18所學校老師，開辦：美術、藝術、書法、電腦、舞蹈、樂器、表演藝術等27種才藝班，嘉惠桃園縣境內18所小學、531

▲ 樂器表演，展現學習成果和感恩的心。

位弱勢學童。」

感謝重視社會福利的桃園市公所蘇市長、市民代表會游主席、各協會贊助，看到孩子們臉上的笑容，英語才藝、樂器表演、街舞等精湛演出，身懷才藝的自信和串串感恩的話語，老師們的辛勤栽培都值得了！

生香文教關懷協會主旨乃將本土藝文宣揚、傳承本土文化，與忠恕道院共同發揮關懷弱勢及偏遠地區的教育正義，對於文化教育公益推廣活動，不遺餘力。節目結束後，到後山忠恕公園步道淨山、健身、親子同樂，結束這一場有意義的關懷活動。



▲ 才藝成果發表會，五百多位學童合影於忠恕道院祖師殿前。